

Historie akciové společnosti **NOVOPOL a.s.** se odvíjí od roku 1992, kdy byl v Novém Městě nad Metují vybudován závod na výrobu tepelně izolačních desek z pěnového polystyrenu pod názvem **ZERO - Krčín s.r.o.**

Vzhledem k úspěšnému působení na trhu stavebních materiálů byl původní závod postupně rozšířen o další provozy ve Velkém Třebešově (podzim 1995), v České Skalici (jaro 1997) a Dobřichovicích - Letech u Prahy (jaro 1998). V průběhu roku 1998 bylo sídlo společnosti převedeno do nové administrativní budovy v České Skalici.

V roce 2001 došlo k oddělení části firmy zabývající se výrobou desek a kaširovaných dílců z EPS a obchodem navazujícím na výrobu pro stavebnictví a k vyhranění orientace firmy na dodávky tvarových výlisků a přířezů z EPS, převážně pro potřeby obalového průmyslu.

V letech 2005 až 2007 byly vybudovány nové výrobní a skladové prostory a zpevněné plochy v areálu společnosti ve Velkém Třebešově. Zároveň došlo k dobudování a tím i výraznému posílení infrastruktury, jednoho ze základních předpokladů pro další rozvoj společnosti.

V roce 2011 došlo k návratu společnosti do výrobního areálu v České Skalici, kde byla instalována a spuštěna technologická linka na výrobu výrobků z nasávané kartonáže.


V roce 2015 byla spuštěna ve výrobním areálu v České Skalici technologická linka na recyklaci pěnového polystyrenu. Tato technologická linka umožňuje přepracováním použitých výrobků a obalů z EPS získat surovinu pro opětovné použití a snížit tak emisní stopu těchto výrobků a obalů.

Společnost **NOVOPOL a.s.** chce být i nadále stabilní firmou, která je schopná pružně a rychle reagovat na požadavky zákazníků. Od toho se odvíjejí základní firemní hodnoty prosazované společností **NOVOPOL a.s.**:

- **Chceme být seriózním partnerem pro naše zákazníky, zaměstnance i region.**
- **Seriózní jednání je základ našeho podnikání, podnikáme eticky a v souladu s platnou legislativou.**
- **Identifikujeme environmentální aspekty naší činnosti a snižujeme emisní stopu našich výrobků.**
- **Podporujeme neziskové organizace v našem okolí.**
- **Vyrábíme bezpečně pouze bezpečné výrobky.**

Pracovníci akciové společnosti NOVOPOL a.s. si váží důvěry svých zákazníků a jsou připraveni cílevědomou a systematickou prací přispívat k vytváření spolehlivého partnerství.

Ve Velkém Třebešově dne 14. 09. 2017



Zdeněk Rydlo
předseda představenstva